证券代码: 002324 证券简称: 普利特 公告编号: 2023-056

上海普利特复合材料股份有限公司 关于控股子公司成立光储事业部的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、不存在虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏。

上海普利特复合材料股份有限公司(以下简称"普利特"或"公司") 控股 子公司江苏海四达电源有限公司(以下简称"海四达")于2023年6月5日召开EMT 例会, 审议通过了《关于组建光伏储能事业部的讨论与决策》。现将有关情况公 告如下:

一、控股子公司成立光储事业部的目的

2022年我国新增风光发电量占全国新增发电量的55%以上,风电光伏已逐步 成为我国发电主体。在新能源产业蓬勃发展背景下,储能作为解决风光发电不稳 定的核心技术,光伏储能电站会带来爆发式增长。因此,光储业务将是海四达未 来核心的战略发展方向。公司非常看好储能产业的发展前景和长期增长趋势,并 目认为风光储一体化是未来产业快速发展的重要方向。在风光储一体化发展的过 程中,储能将是新能源核心支持,会贯穿新能源开发利用的全部环节。因此,公 司根据未来发展战略规划,从聚焦战略、整合资源、高效管理角度出发,以市场 为导向、以客户为中心、以效益为目标实现新型企业运营模式的转变,不断扩大 海四达的产品线维度。为加快实现"光伏+储能"的战略规划愿景,海四达拟设 立光储事业部,快速扩大储能业务规模以及提升市场份额。

二、光储事业部的基本情况

光储事业部的业务主要包括光伏以及风电组件、发电侧以及电网侧储能集成 以及与储能相关的其他业务等;核心领域覆盖新能源(风电、光电、储能等)EPC、 运营维护以及投资合作等。

三、 风险提示

海四达此次成立光储事业部,是公司对新能源业务中储能业务的战略提升和资源整合,有利于该类产品的战略规划和技术研发,对公司整体业务发展将会产生积极的效益和深远的影响。是否能达成预期效果尚存一定不确定性,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

上海普利特复合材料股份有限公司 董 事 会 2023年6月6日